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ВАРШАВА - Изградња новог гасовода који треба да удвостручи проток руског гаса до
Немачке ће се једино наставити ако Русија не обустави проток гаса преко Украјине и
источне Европе, изјавио је данас немачки вицеканцелар Зигмар Габријел у пољској
влади.

  

  

Током дводневне посете Пољској, Габријел је покушао да умири страховања пољских
званичника, који су нарочито непријатељски настројени према гасоводу Северни ток 2,
преноси агенција Ројтерс.

  

Габријел је рекао да је већ разговарао са званичном Москвом, којој је, како каже, пренео
да је реализација гасовода Северни ток 2 једино могућа, ако се после 2019. године, када
истиче уговор Кијева и Москве о транзиту гаса, настави са протоком руског гаса преко
украјинске територије.

  

Немачки званичници су раније саопштили да ће гасовод Северни ток 2 ублажити
проблем повезан са смањењем европске производње гаса, као и потенцијалне прекиде у
испорукама које иду преко сукобима захваћене Украјине.

  

Овај гасовод је, међутим, поделио Европску унију, након што су руска гасна компанија
Гаспром и њени европски партнери потписали у септембру прошле године акционарски
уговор о изградњи гасовода Северни ток 2, који према плану треба да пролази испод
Балтичког мора до Европе, наводи Ројтерс.
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Руски дипломата: Северни ток 2 известан, Јужни ток могућ

  

Стални изасланик Русије у ЕУ Владимир Чизов изјавио је данас да да ће гасовод
Северни ток 2 бити изграђен, док је могуће да обустављени пројекат Јужног тока буде
преиспитан, пренела је агенција Таш.

  

"Јасно је у дугорочној перспективи да ће потребе ЕУ за природним гасом само расти. Не
да ће европска привреда имати пробој - нема разлога да се говори о брзом расту - али
углавном зато што ће се производња гаса у ЕУ смањивати", рекао је Чизов за телевизију
Росија 24.

  

Чизов није искључио могућност да пројекат Јужног гаса, који је обустављен, буде
преиспитан у ближој будућности, наводи Таш.

  

У ЕУ је прошлог децембра избила озбиљна расправа око изградње већ уговореног
другог дела гасовода Северни ток из Русије у Немачку, а посебно су Чешка, Словачка,
Пољска и Мађарска замериле Берлину и Европској комисији да тиме јачају руски
монопол на испоруке гаса Европи и избацују из игре Украјину која тиме губи приходе од
милијарду и по евра, а штету трпе и транзитне земље.

  

Оштри критичари Северног тока 2 су били и италијански и бугарски премијери Матео
Ренци и Бојко Борисов, који су замерили Немачкој и Бриселу да имају двојака мерила, јер
нема замерки на Северни ток 2, док је заустављен пројекат Јужни ток за који су веома
заинтересоване биле Италија, Бугарска и земље јужне и средње Европе.

  

Руски лист Известија раније овог месеца је пренео да су преговори између Гаспрома,
руских и бугарских власти о Јужном току обновљени одмах пошто је Москва отказала
изградњу Турског тока због погоршања односа с Анакаром пошто су руски војни авион
на граници са Сиријом обориле турске снаге.
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Званична Москва је оповргла те наводе, док је Европска комисија поновила да Јужни ток
може бити изграђен само ако се уговори потписани с руском компанијом Газпром
преиспитају.

  

(Танјуг)
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